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ter Aporte ELECTRONICA MEDICA |JULIO ZC’/ 2

1.,-El marcapas:s natural del corazdn se llamdeseces

2.-Las células tienen una membraneeeccss

3,-El fendmeno conocido como veemessssssesemantiene los iones de eecsesse
predominantemente fuera de la célula.

4 ,-EMG es la graficacion de la actividad eléctrica de sesesescs

5.,-La frecuencia cardiaca muy baja se 1lama eseecececcce

6.-Las principales estructuras del sistema de electroconduccibn en el corazbn,
siguiendo el respectivo orden son:

7.-Los electrodos de ECG son usados para registrar potenciales bioeléctricos
que se Originan en ceeeececece

8,-El retardo de tiempo en la unibn A-V es el tiempo pardecseececce

9.-En los Electrocardibgrafos de 12 derivaciones, el nimero de derivaciones

= s

bipolares €5 seecccesacscsccce

10.-Las trazas hechas con solamente dos electrodos de superficie, ambos colocados

eN las extremidades SONisesesy evecsy oocee

11.-La banda delta en un EEG €Secsssccsse

12.-La resistencia entre 2 electrodos de ECG después de ser colocados

apropiadamente deberia ser:

a) entre 0.1 y 0.5 ohme
b) entre 0.5 y 10 ohm.
¢)menor de 5 K ohme

d)mayor de 10 K ohm.

1%,~La seflal de EMG tomada de electrodos de EMG puede ser de la forma:

a) 20-5000 uV, 1 Khz.
b) 1-50 mV, 10 Khz.
c) 1-10 wV, 5 Knz.

d) cualquiera de las 3 arriba mencionadase

14, -3¢ desea convertir energia de presidn en energia eléctrica; el transductor
usado es muy sensible, ¥ si se le mide su resistencia con un dhmetro, existe

el peligro de destruirlo; este transductor se 11lamBescssesssy €8 de £ipOsecsese
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15.~Considérese el siguiente circuito de Strain Gage en configuracitn Puente de
Wheatstone resistivo. EL voltaje de excitacibn aplicado al puente entre
By Desde5 Vdc. EL transductor tiene una sensitividad de 50 uwVN-mulg.
«,Cuél es el voltaje de salida producido

en el puente entre C y A, si la presidn

que se aplica es de 100 moHg?

b.Cuil es la funcibn de R5?

AR
~Factor Gage: G= R

A

L

~Unidades de Sensitividad:

S (uv/V-mmHg)

16.-Cudl de los siguientes arreglos de Strain Gage en Puente de Wheatstone deberia
ser usado: para un disefio en el cual se necesita un transductor de presibn que

sea bastante lineal, para un voltaje de excitacibn de 10 Vdc?
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17.~Considere un transductor que entrega seflales cuya mixima amplitud es 2 mV;
la impedancia de dicho transductor es de 10 Mohm. Cu&l de los siguientes

amplificadores produciria el mejor acoplamiento?. Justifigue su respuestal

a) Zin= 10 Kohm , AV= 1000
b) Zin= 1 Mohm , AV= 100

¢) Zin= 10 Mohm , AV=1

&) Ninguno de los anteriores.

e) Los tres.

18,-En el diagrama circuital de un Electrocardibgrafo el cual es mostrado en las
siguientes plginas, obtenga el diagrama de bloques incluyendo todas las partes
y etapas importantes, tanto para el flujo de la sefial como para el sistema
de las fuentes de poder y alimentacibn del motor y control de temperatura de

la plumilla registradora.
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